

Vážení spoluobčané,

současná situace v souvislosti s koronavirem je vážná. Město Čáslav, jako obec s rozšířenou působností, povinně zřídilo krizový štáb.

Vzhledem k tomu, že informovanost obyvatel se rovná snížení možné paniky, budeme Vám v rozhlasových relacích a na obecním webu podávat zprávy z jeho jednání. Budou Vám samozřejmě podávány i další dostupné informace.

Od 16.3.2020 jsou zrušeny všechny plánované elektivní výkony operační i ambulantní v čáslavské nemocnici. Chronické poradny nemocnice fungují jen pro akutní pacienty. Nadále platí zákaz návštěv na všech odděleních, kromě dětského. Do dětského oddělení ale bude návštěva vpuštěna pouze na základě rozhodnutí lékaře a po vyplnění dotazníku, v němž bude uvedeno, že nemá respirační příznaky, nebyla v rizikové oblasti a nebyla ve styku s člověkem v karanténě. Otec u porodu je povolen. Další návštěvy na gynekologickém oddělení či porodnici nikoli.

Vstup do městského úřadu bude pouze v pondělí a ve středu, jinak bude uzavřen. Klienti budou vpouštěni jednotlivě a v rouškách.

Nákupy pro osaměle žijící seniory ve věku nad 70 let, kteří nemají možnost využít podporu ze strany svých blízkých osob, či přátel rozšiřuje Anima Čáslav po telefonickém vyžádání - kontakt: 720 947 286. Uvedená služba v této vyjimečné situaci není zpoplatněna. Bude prováděna pečovatelkami, které se při vstupu do domácnosti prokáží průkazkou s fotografií.

A nyní důležitá informace místního obecního úřadu.

Aby se veškerá opatření neminula účinkem je nezbytné přísně dodržovat karanténu. Ti z Vás, vážení spoluobčané, kteří nebudete moci z důvodu karantény opouštět svá bydliště a dodávku potravin, léků apod. Vám nebudou moci zajistit vaši nejbližší, příbuzní, či sousedé, obraťte se na starostu obce na tel. č. 724 900 529. Obec k řešení uvedené problematiky využije nabídku místního sboru dobrovolných hasičů. Díky jim tak budou Vaše základní životní potřeby řešeny.

Místní obecní úřad doporučuje aktivně sledovat sdělovací prostředky, webové stránky Města Čáslav a obce Močovice.

Děkuji za pozornost.

16.3.2020

